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Splněným cílem práce bylo zjistit současný pohled respondentů na jejich minulost spojenou 

s pervitinem, jejich emoce a životní styl po vyléčení. Práce se zabývá stále aktuálním tématem drog, 

zvláště u mladých lidí je situace mnohdy velmi závažná, autorka si záměrně zvolila respondenty ze 

svého okolí, chtěla zmapovat pohled na jejich minulost spojenou s pervitinem, emoce po vyléčení, 

změny ve vztazích, v okolí, rodině a v prožívání současného života. Zajímá se i o život před drogovým 

obdobím, o zážitky z dětství, první zkušenost s drogou..Práce je rozdělena na část teoretickou a 

praktickou.

První kapitola teoretické části je věnována pojmům soc. patologie a soc. deviace, dále kriminalitě dětí 

a mládeže. Druhá kapitola se zabývá drogami ve společnosti, konzumací drog v ČR, vymezuje pojem 

droga a její dělení, jejich popis. Čtvrtá kapitola nese název „Problematika závislosti“, zabývá se 

rozdělením závislosti. V páté kapitole se dočteme velmi podrobně o konopí, dále o pervitinu. Celá 

teoretická část je dost podrobná a rozsáhlá a přibližuje tuto problematiku. Stylisticky je na 

odpovídající  úrovni.

V praktické části byly zvoleny 4 výzkumné hypotézy, dále jsou zařazeny  rozsáhlé kazuistiky 

respondentů.  Dále studentka vedla s respondenty rozhovory, ve shrnutí uvádí zajímavé výsledky.

V závěru práce se uvádí, jak byly potvrzeny či vyvráceny hypotézy. Z práce je znát, že autorka má 

k tématu vztah a že se jím zabývá, ovšem očekávala bych hlubší analýzu v praktické části práce, 

doplnit např. jednoduché dotazníkové šetření, přesné znění rozhovorů…

Práce je zajímavá, ale nepřináší dost neznámých informací, je to téma známé a hodně diskutované, 

takže je asi náročné něco nového „vyzkoumat“. Přesto si myslím, že zvolený cíl práce byl splněn. Bylo 

zvoleno bohaté odborné literatury a elektronických zdrojů.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikaci VELMI DOBŘE.

1/ Vysvětlete Vámi uváděné tvrzení „kriminalita mladistvých často nese prvky vývojového stádia 

mladistvého“

2/ Proč myslíte, že je poměrně vysoká konzumace drog v ČR?

3/ Zhodnoťte úroveň prevence v této oblasti na našich školách.

4/ Překvapilo Vás něco při tvorbě práce?




